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C a p a c i t a c i ó n  2  –  C u e s t i o n a r i o  d e  E v a l u a c i ó n  d e s p u é s  d e  l a  C a p a c i t a c i ó n  
 

Código identificador del 

profesional de la salud _________________________________ 
prov.id 

 

¿Cómo calificaría su experiencia en ésta capacitación? 

 Muy 
positiva Positiva 

Ni 
positiva 

ni 
negativa Negativa 

Muy 
negativa 

 

1. En general, la experiencia con la 
capacitación 

5 4 3 2 1 rate1 

2. La información recibida antes de 
la capacitación 

5 4 3 2 1 rate2 

3. Ubicación 5 4 3 2 1 rate3 

4. Lugar 5 4 3 2 1 rate4 

5. Duración 5 4 3 2 1 rate5 

6. Capacitador 5 4 3 2 1 rate6 

7. Mi participación 5 4 3 2 1 rate7 

8. Otros participantes 5 4 3 2 1 rate8 

 

¿Tiene algún comentario o sugerencia? 

 _____________________________________________________________________ 

 

_____________________________________________________________________ 

comment1 
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¿Qué tan útiles fueron las siguientes partes de la capacitación para su práctica diaria? 

 

Muy útil Útil Neutra No es útil 

No es útil 
en 

absoluto 

 

1. La capacitación en general 5 4 3 2 1 useful1 

2. Aprender sobre la asesoría 

breve para el alcohol con 

depresión comórbida 

5 4 3 2 1 useful2 

3. Los juegos de roles que ofrece la 

asesoría breve para el alcohol 

con depresión comórbida 

5 4 3 2 1 useful3 

4. Aprender sobre la remisión 5 4 3 2 1 useful4 

5. Juegos de roles para pacientes 

con remisión 
5 4 3 2 1 useful5 

 

¿Tiene algún otro comentario o sugerencia? 

 

 _____________________________________________________________________ 

 

_____________________________________________________________________ 

comment2 

 

 

¿Qué debería mejorarse en la próxima capacitación? 

 

 _____________________________________________________________________ 

 

_____________________________________________________________________ 

improve 
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¿Qué debería ser agregado en la próxima capacitación? 

 

 _____________________________________________________________________ 

 

_____________________________________________________________________ 

comment3 

 

C u e s t i o n a r i o  c o r t o  d e  p e r c e p c i ó n  d e  a l c o h o l  y  d e  p r o b l e m a s  r e l a c i o n a d o s   
 

Indique qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con cada uno de los siguientes enunciados 

relacionados con trabajar con “bebedores”. Aquí, “bebedores” se refiere a quienes tienen consumo 

nocivo de alcohol.  
 

 

No hay respuestas buenas o malas. Por 

favor indique el grado en el que está de 

acuerdo o en desacuerdo con cada uno 

de los siguientes enunciados.  

To
talm

e
n

te
 d

e
 

acu
e

rd
o

 

M
u

y d
e

 
acu

e
rd

o
 

D
e

 acu
e
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o

 

N
i e

n
 acu

e
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o
 

n
i e

n
 

d
e

sacu
e
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o

 

En
 d

e
sacu

erd
o

 

M
ás o

 m
e

n
o

s 
e

n
 d

e
sacu

e
rd

o
 

M
u

y e
n

 
d

e
sacu

e
rd

o
 

 

 

1. 

Siento que conozco suficientemente 

las causas de los problemas de tomar, 

para llevar a cabo mi función cuando 

trabajo con bebedores. 

7 6 5 4 3 2 1 saapp1 

2. 

Siento que puedo aconsejar 

adecuadamente a mis pacientes 

sobre el consumo de alcohol y sus 

efectos.  

7 6 5 4 3 2 1 saapp2 

3. 

Siento que no tengo mucho de qué 

estar orgulloso cuando trabajo con 

bebedores.  

7 6 5 4 3 2 1 saapp3 

4. 

En general, tiendo a sentir que soy un 

fracaso cuando trabajo con 

bebedores. 

7 6 5 4 3 2 1 saapp4 

5. Me gusta atender bebedores.  7 6 5 4 3 2 1 saapp5 

6. 

Pesimismo es la actitud más realista 

que se puede tener hacia  los 

bebedores. 

7 6 5 4 3 2 1 saapp6 

7. 

Siento que tengo el derecho de 

preguntarles a los pacientes sobre su 

consumo de alcohol cuando es 

necesario. 

7 6 5 4 3 2 1 saapp7 
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8. 

Siento que mis pacientes creen que 

tengo el derecho de preguntarles 

sobre su consumo de alcohol cuando 

es necesario. 

7 6 5 4 3 2 1 saapp8 

9. 
En general es gratificante trabajar con 

bebedores.   
7 6 5 4 3 2 1 saapp9 

10. 
En general, no me desagradan los 

bebedores.   
7 6 5 4 3 2 1 saapp10 

 


